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 Kraków, dnia  10 luty 2023 r.

Do wszystkich potencjalnych wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego  w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na podstawie art. 275  pkt 1  ustawy z dnia  11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2022 r. poz. 1710 ze zm.), na   Wyłonienie Wykonawcy w zakresie dostawy urządzeń i materiałów montażowych i wykonanie instalacji klimatyzacji w pomieszczeniach nr: 1.43; 1.47; 1.53 w bud. Centrum Badań Przyrodniczych UJ ul. Gronostajowa 3, 30-387 Kraków oraz w pomieszczeniu nr E0-28 w bud. Wydziału Chemii UJ, ul. Gronostajowa 2 30-387 Kraków, na terenie Kampusu 600 lecia Odnowienia UJ w Krakowie, 80.272.453.2022
PYTANIA,ODPOWIEDZI, MODYFIKACJA DO SWZ
Szanowni Państwo,

Zamawiający informuje, iż w związku z wpływającymi pytaniami w przedmiotowym postepowaniu i koniecznością udzielenia na nie odpowiedzi, oraz koniecznością modyfikacji do SWZ, Zamawiający zamieszcza ujednolicony tekst SWZ, jak również dokonuje modyfikacji załącznika A i załącznika B  do SWZ, jak również udziela odpowiedzi na pytania wniesione przez Wykonawców:

Pytania:
1.Czy na pewno w pomieszczeniu 1.53 ma być klimatyzator kasetonowy? Z wymaganych parametrów wynika, że jest to klimatyzator ścienny
Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że po modyfikacji  SWZ oraz załączników A i B uległy zmianie parametry urządzeń. Dla pomieszczenia 1.53 dobrano podstropową jednostkę wewnętrzną.


2.Podane przez Zamawiającego parametry są tak szczegółowa wypisane, że nie ma możliwości zaoferowania urządzeń równoważnych. Aby zaproponować urządzenia spełniające wymagane parametry należy zaoferować urządzenia trzech różnych producentów. Czy dopuszcza takie rozwiązanie? Ponadto proszę sprawdzić parametry pod kątem zaoferowania urządzeń równoważnych, gdyż ustawa PZP wymaga tego.
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że po modyfikacji SWZ oraz załączników A i B   uległy zmianie parametry urządzeń. Należy ponownie dobrać urządzenia i przedstawić ich dobór, zgodnie z załącznikiem B do SWZ.


3.W wymaganych parametrach klimatyzatora dla pomieszczenia 1.53 jest błąd przy przepływie powietrza dla jednostki wewnętrznej. Powinno być 680-1040m3/h/. Proszę o sprawdzenie. Wymagane parametry klimatyzatora 10kW nie spełnia żaden klimatyzator kasetonowy dostępny na rynku. Natomiast klimatyzator ścienny spełnia te parametry. W pomieszczeniu 1.53 ma być klimatyzator ścienny, a nie kasetonowy, gdyż na to wskazują wymagane parametry. 
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że po modyfikacji SWZ oraz załączników A i B  uległy zmianie parametry urządzeń. Należy ponownie dobrać urządzenia i przedstawić ich dobór, zgodnie z załącznikiem B do SWZ.


4.W podanych parametrach klimatyzatora dla pomieszczenia E0-28 jest błąd przy wymaganej wagi jednostki zewnętrznej powinno być 65-85kg. 
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że po modyfikacji SWZ oraz załączników A i B uległy zmianie parametry urządzeń. Należy ponownie dobrać urządzenia i przedstawić ich dobór, zgodnie z załącznikiem B do SWZ.

5.Jaka jest długość instalacji elektrycznej dla pomieszczenia E0-28?
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że uległy zmianie załączniki A i B do SWZ. Załącznik A obejmuje m.in. rysunki z pokazaną lokalizacją urządzeń, schematycznym przebiegiem instalacji freonowych, elektrycznych, skroplinowych

Dla pom. E0-28 zasilanie należy wykonać w pomieszczeniu falowników w poziomie piwnic, przeprowadzić je wskazanym na rysunku szachtem technicznym do jednostki zewnętrznej , którą należy zamontować na dachu. Łączna długość Instalacji elektrycznej wynosi ok.40mb.

Terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie na dzień 28 luty 2023 r. Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Po zmianie terminów wykonawca jest związany ofertą do dnia 29 marca 2023 r. Zamawiający informuje, iż powyższa modyfikacja do treści SWZ, jak i załączników  stanowi jej integralną część.
                                                                                                                                          Z poważaniem

                                                                                                                                          Anna Onderka
